

平成 28 年 10 月 24 日

各 位

会 社 名 みらかホールディングス株式会社
 代 表 者 名 代表執行役社長 竹内成和
 コード番号 4 5 4 4 東証第 1 部
 問 合 せ 先 執行役兼 CFO 北村直樹
 電 話 番 号 0 3 - 5 9 0 9 - 3 3 3 7

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期第 2 四半期 (累計) 連結業績予想の修正」の一部訂正
 について

平成 28 年 10 月 13 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期第 2 四半期 (累計) 連結業績予想の修正
 に関するお知らせ」の一部訂正を行いましたので、お知らせいたします。訂正箇所は下線にて表示して
 おります。

なお、平成 29 年 3 月期通期連結業績予想値については変更ありません。

記

<訂正箇所>

平成 29 年 3 月期第 2 四半期 (累計) 連結業績予想値の修正 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 28 年 9
 月 30 日)

【訂正前】

	売 上 高 (百万円)	営 業 利 益 (百万円)	経 常 利 益 (百万円)	親会社株主に 帰属する当期 純 損 益 (百万円)	1 株 当 たり 当 期 純 損 益
前回発表予想 (A) (平成28年4月28日発表)	104,000	12,700	11,750	6,300	110.53 円
今回修正予想 (B)	102,700	14,700	13,300	<u>△4,000</u>	<u>△70.17 円</u>
増 減 額 (B - A)	△1,300	2,000	1,550	<u>△10,300</u>	—
増 減 率 (%)	△1.3	15.7	13.2	—	—
(参考) 前第 2 四半期 (累計) 実績 (平成28年3月期第2四半期)	105,983	13,769	12,877	6,525	114.59 円

【訂正後】

	売 上 高 (百万円)	営 業 利 益 (百万円)	経 常 利 益 (百万円)	親会社株主に 帰属する当期 純 損 益 (百万円)	1 株 当 たり 当 期 純 損 益
前回発表予想 (A) (平成28年4月28日発表)	104,000	12,700	11,750	6,300	110.53 円
今回修正予想 (B)	102,700	14,700	13,300	<u>△5,100</u>	<u>△89.46 円</u>
増 減 額 (B - A)	△1,300	2,000	1,550	<u>△11,400</u>	—
増 減 率 (%)	△1.3	15.7	13.2	—	—
(参考) 前第 2 四半期 (累計) 実績 (平成28年3月期第2四半期)	105,983	13,769	12,877	6,525	114.59 円

<訂正理由>

繰延税金資産の回収可能性の見直しに伴う繰延税金資産の取崩について、第4四半期において行うこととしておりましたが、監査法人と協議しました結果、第2四半期において行うこととしたものです。

以 上